
2025年 9月 6日 
伊興南町会 

定例役員会議事録（2025年 9月） 
専門部名 議事内容 

会長挨拶 
(堀之内会長) 

・ 残暑が厳しい日が続いています。引き続き体調管理には留意してください。 
・ 8月は、皆さんの多大なご協力の下、納涼踊り大会が無事にそして盛大に開催する

ことができ、誠にありがとうございました。模擬店は、安くて種類も多くそして楽
しくて、子ども達にも大好評でした。伊興地区のお祭りの中でも、最も参加者が多
く盛大なお祭りではなかったかと思っております。 

・ 10月には、伊興町自連大運動会が開催されます。引き続き、皆さんのご協力をお
願い致します。 

文化部 
(田宮副会長) 

・ 特になし 

福祉厚生部 
(小柴部長) 

・ 6月の訃報情報として第 6支部 4班の報告がございました。 
・ 敬老の日記念品の申込締切が 9/10ですので宜しくお願い致します。 

防火防災部 
(矢萩部長) 

・ 特になし 

防犯部 
(横田部長) 

・ 国際電話を活用した特殊詐欺が発生しております。電話機にもよりますが、着信拒
否の方法等があるので検討してみてください。 

青少年対策部 
(泉部長) 

・ 10/26(日)10時より伊興センターまつりが開催されます。焼鳥他の販売予定です。 
・ 11/9(日)に文化部と共催で、農業体験ツアーを開催します。昨年と同様に、長ねぎ

掘り、さつま芋掘り、BBQ、温泉、道の駅等を計画しています。今回も参加者増
を期待しており、バス２台を確保しています。 

環境衛生部 
(有瀬部長) 

・ 10/4(土)に、昨年に引続き、西伊興小児童（3年、4年）とともに地域清掃活動を
実施します。集合時間は 8:45、西伊興小東門付近（駐輪場は南門よりプール脇）
に集合してください。清掃場所は、こもれび児童遊園、諏訪木東公園・西公園を予
定しており、皆さんには誘導係をお願いします。 

会計／施設部 
(岡壽副会長) 

・ 新たに掲示板設置の作業を行っていきたいと思います。 

女性部 
(高垣部長) 

・ 納涼踊り大会はお疲れさまでした。当町会の踊り大会に参加された他町会の方も、
参加者が多く盛大に開催されていることを大変喜んでいました。また、町会 HP等
をご覧になって墨田区や他エリアから踊りに参加してくれた方もおりました。 

・ 7月より伊興町自連内 8町会の盆踊り大会に参加したので、慰労会開催予定です。 

交通部 
(星野部長) 

・ 台風の影響で、交通会議が中止になったので、来週「秋の交通安全運動」に関する
ポスター等を警察署に受け取りに行きます 

・ 秋の交通安全運動が 9/21～30まで開催されます。土日祝日を除いて見守り活動を
実施したいと思いますので、皆さんのご協力をお願い致します。 

総務部／広報部 
(佐藤) 

・ 8月の役員会議事録、納涼踊り大会報告、敬老の日記念品回覧等を HPに掲示しま
したのでご覧ください。 

 

納涼踊り大会 
（次回に向けた
主な検討事項） 

・ 来賓数が昨年比減少してきていることを踏まえて、来年度の準備はしていきたい 
・ 櫓の周りは踊るスペースであるので、北側にはコーンを置いて内側にはシートを敷

かないように、そして模擬店の列もスペースに入らないように誘導したい 
・ ゴミの分別が徹底されていないことから、全てのごみを分別する負担が大きい。来

年度はゴミ捨て場を特定して、分別を徹底するなど対策を講じていきたい。 
・ ペット同伴で来場される方がいたが、安全上また衛生上（模擬店開催）の観点から

原則禁止する方向で検討したい 

（作成 総務部佐藤） 

 

※伊興南町会のホームページに掲載しておりますので、是非ご覧ください 

【「伊興南町会」で検索あるいは右記ＱＲコードをご利用ください】 


